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1. KOMPONENTY 

 

Riadidlá 

Teleskopická tyč s rýchloupínacím zariadením 

Hlavné riadidlá 

Skladací mechanizmus kolobežky 

Zabezpečovacia páka 

Nabíjacia zásuvka 

Mechanické a elektrické brzdy 

Indikátor riadenia nabíjania 

Priestor pre nohy a batériu 

Motor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vitajte v klube vodičov kolobežiek THE-URBAN. 

Sme si istí, že s vašou novou elektrickou kolobežkou budete mať veľa zábavy a radosti. 

Táto príručka poskytuje prehľad funkcií, starostlivosti, údržby a prevádzky vášho nového 

vozidla. Prečítajte si ju pozorne, aby ste sa uistili, že vaša elektrická kolobežka má dlhú 

životnosť a vy bezpečnú jazdu. 

Servis a kontaktné údaje nájdete na našej internetovej stránke. 
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2. Základné informácie  

 Osoby s narušenými mentálnymi alebo telesnými schopnosťami, malými 

skúsenosťami alebo znalosťami o používaní tejto kolobežky, by mali viesť túto 

kolobežku pod dohľadom a vedením zodpovednej osoby. Uistite sa že používateľ je 

oboznámený so správnym používaním, bezpečným brzdením a následkami 

nesprávneho použitia. 

 Identifikačné číslo kolobežky je umiestnené na boku dosky určenej na státie. Toto 

číslo si zapíšte a uschovajte aby ste ho mali k dispozícii v prípade potreby servisu. 

 V rámci zabezpečenia kvality, prechádza každá THE-URBAN #LNDN 

kolobežka, niekoľkými testovacími jazdami a nabíjacími cyklami. Napriek tomu 

pred prvým použitím skontrolujte, či všetky časti kolobežky fungujú správne. Po 

prvých prejdeným 50km a v pravidelných intervaloch nechajte kolobežku 

skontrolovať u predajcu, alebo v opravovni bicyklov, pokiaľ ide o tesnosť 

všetkých skrutiek, stabilné upevnenie riadidiel, tesnosť sklápacieho mechanizmu 

kolobežky a pevnosť mechanizmu sklápania riadidiel. 

 Batéria pri kúpe nie je plne nabitá. Ak sa vaša THE-URBAN #LNDN nedá 

zapnúť pri prvom požití, prosím pozrite si v manuáli časť „Zapnutie a vypnutie“ 

kolobežky a časť „Batéria“. 
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3. UPOZORNENIE 

 Majte na vedomí, že na jazdu s elektrickou asistenciou je potrebné si zvyknúť. 

Štartujte opatrne a uistite sa, že jednu nohu máte vždy na zadnom blatníku aby ste 

mohli zabrzdiť.  

 Kolobežka je vybavená hlavnou elektrickou brzdou (motorová brzda) a s núdzovou 

mechanickou brzdou (mechanická v dôsledku trenia pri stlačením nohou). Pri prvej 

jazde na kolobežke, si zvyknite na spôsob brzdenia pomalou jazdou a brzdením na 

rovnom povrchu. 

 Nepokúšajte sa skočiť s kolobežkou THE-URBAN. Spôsobuje to značné namáhanie 

podvozku a môže spôsobiť poškodenie. 

 Ak je to možné, vyhnite sa používaniu THE-URBAN na mokrom povrchu alebo v 

daždi. Klzký povrch vozovky zvyšuje riziko nehody (dlhšia brzdná dráha, skĺznutie v 

zákrutách) a rovnako môže voda ovplyvniť spôsob fungovania bŕzd. Ak sa nedá 

vyhnúť jazde v zlých podmienkach (dážď, sneh, ľad), buďte obzvlášť opatrní. 

 Kolobežky THE-URBAN sú určené na použitie na rovnom povrchu a nie v teréne. 

 Majte na vedomí, že pri jazde cez obrubníky sa pri kontakte s obrubníkom môže 

poškodiť priestor pre batériu. Tlačením vozidla cez obrubníky sa vyhnite pádom, ktoré 

môžu toto poškodenie spôsobiť. 

 Pre vlastnú bezpečnosť by ste mali vždy nosiť helmu a vhodné oblečenie. Používajte 

výrazné a jasné farby, ktoré je možné si všimnúť rýchlejšie. 
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4. Technické údaje 

 

Čas na 70% nabitia   45 minút 

Čas na 100% nabitia    2 hodiny 

Max. zaťaženie   100 kg 

Celková hmotnosť   8,4 kg 

Výkon motora    180 W 

Max. výkon motora   250 W 

Batéria     LI-ION • 24V • 2.9AH 

Veľkosť koliesok   8 palcov 

Brzdy     Mechanické / elektrické zadné koleso 

Rozmer rozloženej kolobežky 94,5 x 52,0 x 88,0 - 107,0 cm 

Rozmer  zloženej kolobežky  88 x 15 x 35 cm 

Maximálna rýchlosť    20 km / h 

Max. dojazd     10 km 
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5. Pred prvým použitím 

Kolobežka  je zmontovaná výrobcom, je potrebné namontovať iba svorku riadidiel a výškové 

nastavenie riadidiel musí byť uzamknuté pomocou rýchloupínacieho zariadenia. Postupujte 

podľa pokynov na obrázku a pevne utiahnite skrutky s vnútorným šesťhranom pomocou 

priloženého nástroja. 

 Skontrolujte, či sú sklápací mechanizmus kolobežky a mechanizmus sklápania 

riadidiel zaistené a pevne nastavené. 

 Popri chôdzi skontrolujte, či brzdy fungujú správne. 

 Skontrolujte, či je rýchloupínacie zariadenie pre výškové nastavenie riadidiel bezpečne 

zablokované. 

Skontrolujte, či brzdy fungujú 

 Jemným zatlačením zadného blatníka spínač preruší napájanie a motor sa vypne. 

Zatlačením blatníka sa ďalej aktivuje hlavná elektrická brzda. 

 Dlhšie stlačenie blatníka aktivuje núdzovú brzdu a mechanicky zablokuje zadné 

koleso. 

 Pri použití kolobežky majte nohu vždy tak, aby bola okamžite pripravená na brzdenie. 
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6. Prvé kroky 

 

a. Rozloženie kolobežky 

Umiestnite kolobežku  THE-URBAN na podlahu tak, aby bezpečne stála na priestore pre 

batériu. Zatlačte zaisťovaciu páku na sklápacom  mechanizme smerom ku podlahe a 

súčasne mierne vytiahnite riadiacu tyč. Riadiaca tyč môže byť teraz rozložená. 

Keď je riadiaca tyč úplne rozložená, je počuteľne zaistená na svojom mieste. 

Upevňovacia páka by teraz mala ležať blízko skladacieho mechanizmu. 

Upevňovacie krúžky sú upevnené na pružinách. Zaistite polohu riadidiel zaklapnutím 

upevňovacích krúžkov smerom k riadiacej tyči, až kým krúžky nezaklapnú. Konce 

riadidiel musia byť zaistené. 

Teleskopický mechanizmus riadidiel sa dá uvoľniť a uzamknúť pomocou 

rýchloupínacieho zariadenia. 

Ak chcete nastaviť výšku riadidiel, uvoľnite rýchloupínacie zariadenie a potiahnite 

riadiacu tyč do požadovanej výšky. Pripevnite rýchloupínacie zariadenie, keď už sú 

riadidlá v požadovanej výške. 

Pevnosť rýchloupínacieho zariadenia sa dá manuálne nastaviť vrúbkovaným kolieskom. 

Uistite sa, že je vždy pevne upevnené na svojom mieste. 

UPOZORNENIE: Pri doťahovaní rýchloupínacej skrutky postupujte vždy opatrne. Pri 

nedostatočnom upevnení hrozí nebezpečenstvo, že sa riadidlá počas brzdenia zatlačia. 

Pred každou jazdou by ste preto mali vždy skontrolovať tesnosť zariadenia v stoji. 

 

b. Začíname 

Nájdite si miesto s dostatočne veľkým priestorom, aby ste si zvykli na jazdu na kolobežke 

THE-URBAN. Nastavte riadidlá na správnu výšku. Uistite sa, že kolobežka je bezpečne 

rozložená a že rýchloupínacie zariadenie na uzamknutie výšky riadidiel je pevne 

dotiahnuté. 

Pri jazde majte vždy obe ruky na riadidlách. 

Pred prvou jazdou na kolobežke THE-URBAN, používajte zariadenie najprv bez podpory 

motora. Jazda na kolobežke bez podpory motora ho nepoškodí. 
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c. Zapnutie a vypnutie 

Ak chcete zapnúť kolobežku, do 5 sekúnd stlačte nohou trikrát za sebou zadný blatník. 

Potom opäť stlačte zadný blatník na cca. 5 sekúnd. Rozsvieti sa indikátor. Kolobežka je 

teraz pripravená na jazdu. 

Ak chcete kolobežku vypnúť, stlačte a podržte blatník počas státia aspoň na 5 sekúnd. 

Kolobežku je možné zapnúť a vypnúť len počas státia. 

 

d.  Indikátor zapnutia 

Indikátor vo vnútri sklopného mechanizmu v hornej časti podnožky indikuje zapnutie 

kolobežky. 

Upozornenie: Keď je LED svetlo zapnuté, kolobežka automaticky udržiava aktuálnu 

rýchlosť počas odrážania! 

UPOZORNENIE: 

Z bezpečnostných dôvodov sa motor aktivuje až po odrážaní sa na kolobežke a pri 

dosiahnutí rýchlosti ju automaticky udržiava. (Funkcia tempomatu) 

Pre zastavenie stlačte krátko brzdu zadného kolesa. Tým sa deaktivuje podpora motora, 

ktorá sa aktivuje len ak sa na kolobežke znova odrazíte. 

 

e. Brzdy  

THE-URBAN #LNDN má hlavnú elektrickú brzdu a núdzovú mechanickú brzdu. Brzda 

elektromotora sa aktivuje zatlačením zadného blatníka a podpora motora je deaktivovaná. 

Pri použití väčšieho tlaku na zadný blatník má blatník nad zadnou pneumatikou aj 

mechanický brzdný účinok. 

Ak elektrická brzda nefunguje, je možné, že snímač je chybný a že vypínanie motora 

nefunguje správne. Aby ste zabránili nebezpečnému zabrzdeniu alebo vypnutiu 

kolobežky, obráťte sa na svojho predajcu a požiadajte o servis. 
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7. Čistenie 

Aby ste zabránili opotrebovaniu, odporúčame dôkladne vyčistiť a vysušiť kolobežku po jazde 

v mokrom počasí. 

 Odstráňte všetky nečistoty a utrite vlhkou handričkou. 

 Používajte vhodné čistiace a údržbové prostriedky a mäkkú špongiu. 

 Nikdy nepoužívajte rozpúšťadlá. 

 Pri čistení používajte vodu opatrne, použite radšej vlhkú handričku. 

 Po vyčistení utrite čistou vodou, aby ste odstránili všetky zvyšky. 

 Osušte koženou látkou. 

 Neoplachujte kolobežku pod tečúcou vodou alebo vysokým tlakom. 

Po očistení brzdite veľmi opatrne, voda na pneumatikách dočasne znižuje brzdný výkon. 
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8. Batéria a nabíjanie  

 THE-URBAN je pri dodaní čiastočne nabitá. Aj keď môžete kolobežku po rozbalení 

ihneď použiť očakávajte kratší rozsah nabitia. 

 Pri prvom použití nabíjajte kolobežku aspoň 2 hodiny. 

 Pravidelné nabíjanie chráni batériu. Dlhšia doba skladovania bez nabíjania môže spôsobiť 

poškodenie batérie, čo môže viesť k poškodeniu. 

 Neskladujte kolobežku THE-URBAN vybitú. Skladovanie bez nabitia spôsobí hlboké 

vybitie batérie. Ako náhle dôjde k hlbokému vybitiu, batéria sa poškodí na čo sa 

nevzťahuje záruka. 

 Ak sa kolobežka nepoužíva, batéria stráca každým dňom výkon. Nízke teploty môžu v 

zime spôsobiť rýchlejšie vybitie batérie. 

 Dlhodobé uskladnenie kolobežky s pripojenou nabíjačkou vedie k poškodeniu nabíjačky a 

batérie. 

 Používajte iba dodanú batériu alebo originálne náhradné diely. Na nabíjanie batérie 

používajte iba originálnu nabíjačku od výrobcu. 

 Extrémne teploty, strmý svah, ťažké bremená, pokročilý vek akumulátora a dlhší čas 

skladovania bez nabíjania majú veľký vplyv na výkon batérie. 

 Pri nabíjaní batérie dbajte na nasledovné: 

o Nabíjačka je správne pripojená do zásuvky. 

o Priestor je dobre vetraný. 

o Je v suchom prostredí. 

 Nevykonávajte žiadne opravy batérie ani nabíjačky sami. Nesprávna manipulácia s 

batériou môže viesť k ohrozeniu života. 

 Nikdy nedovoľte, aby sa nabíjačka, sieťový kábel alebo prípojný kábel dostali do kontaktu 

s vodou, pretože hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom. Nikdy sa ho 

nedotýkajte, keď máte mokré ruky. 

 Pravidelne kontrolujte pripojovaciu zástrčku a nabíjačku. Ak sú poškodené, nechajte ich 

vymeniť, aby ste predišli zraneniu a poškodeniu majetku. 
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 Sieťové káble a prípojné káble nesmú byť poškodené teplom alebo zalomené ostrými 

hranami. 

 Nepoužívajte nabíjačku, ak nabíjačka, sieťový kábel alebo kábel konektora majú viditeľné 

známky poškodenia. 

 Vytiahnite zástrčku 

o Ak sa počas prevádzky vyskytne problém 

o Po použití alebo pred čistením 

Vždy ťahajte za zástrčku, nie za kábel. 

LED indikátor nabíjačky 

Keď sa LED rozsvieti načerveno, nabíjačka je pod prúdom a nabíja. Po dokončení nabíjania 

sa kontrolka LED rozsvieti nazeleno. Vytiahnite sieťovú zástrčku a potom vyberte nabíjačku z 

kolobežky. Stav nabíjania batérie môžete vidieť na indikátore stavu nabíjania na nožnej 

doske. 

Informácie o likvidácii batérie 

Veľkou mierou prispievate k ochrane životného prostredia tým, že jazdíte na kolobežke THE-

URBAN. Dodržujte nasledujúce informácie o likvidácii batérie: 

Zlikvidujte zariadenie THE-URBAN a všetky s ním spojené komponenty (napr. Batériu) 

prostredníctvom autorizovaného zariadenia na likvidáciu odpadu alebo miestneho zberného 

miesta. 

Dodržujte súčasné platné predpisy. Ak máte pochybnosti, obráťte sa na ekologicky šetrnú 

likvidáciu vo vašom okolí. 

Batérie a elektrické zariadenia sa nesmú likvidovať ako domový odpad. 

Ako chrániť kolobežku pred zbytočným poškodením: 

 Batériu úplne nabite ihneď po zakúpení. 

 Keď je kolobežka dlhodobo skladovaná, nabíjajte ju každé 2 mesiace. Nenechávajte ju 

nepretržite pripojenú k nabíjačke dlhšie ako 24 hodín. 

 Zabráňte akémukoľvek kontaktu s vodou. 

 Batérie sú citlivé na teplotu. Neparkujte kolobežku na slnku alebo vo veľmi chladnom 

prostredí. Izbová teplota je ideálna pre skladovanie. 
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9. SERVIS 

Buďte obzvlášť opatrný pri používaní bezpečnostných komponentov, ako sú všetky elektrické 

komponenty, sklápacie mechanizmy a brzdy. Ak si nie ste istý, obráťte sa na svojho predajcu 

alebo opravovňu bicyklov. 

Po prvých prejdeným 50km a v pravidelných intervaloch nechajte kolobežku skontrolovať 

u predajcu, alebo v opravovni bicyklov, pokiaľ ide o tesnosť všetkých skrutiek, stabilné 

upevnenie riadidiel, tesnosť sklápacieho mechanizmu kolobežky a pevnosť mechanizmu 

sklápania riadidiel. Odporúčame, aby ste tieto komponenty znovu skontrolovali každých 200 

km. 

Zoznam príslušných náhradných dielov nájdete na našej internetovej stránke www.sxt.sk . 
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10. Najčastejšie otázky 

Ako mám nabíjať svoju kolobežku THE-URBAN? 

Zapojte dodanú nabíjačku THE-URBAN do zásuvky a potom zapojte kábel nabíjačky do 

kolobežky. Nabíjacia zásuvka sa nachádza vpredu vpravo pod doskou. Pri nabíjaní otočte 

ochranný kryt nabok. Keď sa spustí proces nabíjania sa obe LED diódy rozsvietia na červeno. 

Keď sa batéria nabije, LED sa rozsvieti nazeleno. Odpojte kábel nabíjačky od kolobežky a 

potom ho odpojte zo zásuvky. Nezabudnite zatvoriť ochranný kryt na kolobežke, aby sa 

chránil nabíjací konektor pred nečistotami a vlhkosťou. Vždy sa uistite, že má nabíjačka 

dostatok vetrania a suchého prostredia a dodržiavajte tento návod na obsluhu: 

 Nenechávajte kolobežku pripojenú k aktívnej nabíjačke dlhšie ako 24 hodín. 

 Nenechávajte nabíjačku pripojenú k zásuvke dlhšie ako 24 hodín. 

 Batériu nabíjajte aspoň raz za 60 dní. 

 Kolobežku neskladujte dlhšie ako 24 hodín s vybitou batériou. Tým sa zabráni 

hlbokému vybitiu s nenapraviteľným poškodením. 

 Nepoužívajte nabíjačku, ak je viditeľné poškodenie sieťového kábla alebo 

pripojovacieho kábla alebo samotnej nabíjačky. 

 Ak kolobežka zostane pripojená k nabíjačke, po nabití sa zapne a vypne v krátkom 

čase. Toto nie je chyba, indikuje to, že jednotlivé články batérie sa pomaly nabíjajú. 

Napriek tomu sa uistite, že kolobežka nie je pripojená k nabíjačke dlhšie ako 24 hodín. 

Môžem si vziať na palubu lietadla kolobežku THE-URBAN? 

To či si môžete vziať kolobežku THE-URBAN na palubu lietadla, sa líši od leteckej 

spoločnosti. Preto by ste sa mali informovať priamo u konkrétnej leteckej spoločnosti. 

Motor znie divne, čo to môže byť? 

Neobvyklé zvuky z motora môžu mať mnoho príčin. Je váš motor vystavený silnej záťaži z 

jazdy do kopca, ťažkého nákladu alebo tepla? To môže viesť k prehriatiu motora a vydávaniu 

zvukov, ktoré sú hlasnejšie než je obvyklé. Svoj motor môžete chrániť pomocou odrážania sa  

jednou nohou ako na bežnej kolobežke. To tiež znižuje spotrebu energie, čo vám dáva dlhší 

dojazd! 

Čo mám robiť, ak brzdná sila slabne? 

Brzdy sú mimoriadne dôležité pre vašu bezpečnosť. Každá zmena brzdenia musí byť 

vyriešená! Najčastejším dôvodom zmeny brzdného správania je vlhkosť pneumatík. Voda 

alebo čistiace prostriedky sa mohli dostať do bŕzd. V tomto prípade opatrne jazdite na 

kolobežke niekoľko sto metrov pri opatrnom brzdení. To zvyčajne spôsobí, že sa voda vo 
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vnútri vyparí z tepla spôsobeného brzdením, čo spôsobí, že sa brzdné správanie vráti do 

normálu. 

Pneumatiky sa časom opotrebujú. To môže byť aj dôvod, prečo sa zmenilo správanie vášho 

brzdového systému THE-URBAN. Ak tieto úpravy nepomôžu obnoviť správanie pri brzdení, 

obráťte sa na opravovňu bicyklov alebo servis. 

Upozorňujeme, že nastavenie bŕzd je záležitosťou bezpečnosti. Nenesieme žiadnu 

zodpovednosť za následky nesprávne nastavených bŕzd. 

Moja kolobežka THE-URBAN sa nezapne. Čo mám robiť? 

Ak chcete zapnúť THE-URBAN #LNDN, trikrát stlačte zadný blatník v priebehu 5 sekúnd a 

potom držte 5 sekúnd. Potom skontrolujte, či je batéria nabitá. Nabíjačka nemusí byť správne 

zapojená alebo je chybná a kolobežku vôbec nenabíjala. Ďalšie informácie nájdete v otázkach 

„Ako nabijem svoju kolobežku?“ A „Nabíjačka nenabíja kolobežku. Čo môže byť dôvod?“ 

Kolobežka je vybavená funkciou kick-start. Aby ste mohli motor aktivovať, stačí, ak sa na 

kolobežke odrazíte. 

Ak vám tieto tipy nepomôžu, spojte sa s predajcom THE-URBAN alebo s našim zákazníckym 

servisom. 

„Nabíjačka nenabíja kolobežku. Čo môže byť dôvod?“  

 Nabíjačka nie je zapojená do zásuvky. 

  Zásuvka nie je napájaná (zásuvky v garážach majú často prídavnú poistku alebo 

musia byť zapnuté vypínačom svetla). 

 Po pripojení nabíjačky by sa malo LED svetlo na nabíjačke rozsvietiť na červeno, keď 

sa kolobežka nabíja. 

  Zástrčka kábla (medzi nabíjačkou a batériou) nie je pevne zasunutá do nabíjačky. 

 Zástrčka kábla (medzi nabíjačkou a batériou) nie je pevne zapojená do nabíjacej 

zásuvky kolobežky. 

Ako môžem chrániť svoju kolobežku THE-URBAN pred krádežou? 

Kolobežka THE-URBAN je malá a ľahko sa s ňou manipuluje, takže ju môžete vziať 

kamkoľvek. Ak kolobežka musí zostať vonku, jednoducho ju zaistite pomocou lana alebo 

zámkom U-lock pre bicykle skrz predné koleso alebo okolo riadidiel. Špirálové zámky sú 

najvhodnejšie, pretože sú veľmi flexibilné. Ďalšie informácie o bezpečnosti nájdete 

u predajcu. 

Ako môžem čistiť / udržiavať kolobežku THE-URBAN? 
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Predĺžiť životnosť môžete pravidelným čistením. Kolobežka THE-URBAN je vyrobená z 

hliníka, ktorý sa vyznačuje robustnosťou, nízkou hmotnosťou a odolnosťou voči korózii. Iba 

skrutky sú vyrobené z ocele a sú pozinkované pre ochranu proti korózii. Ak je náter 

poškodený oderom, môže sa na týchto miestach vytvoriť hrdza, ktorej môžete zabrániť 

pravidelnou údržbou. Pri pravidelnom čistení sa udržiava správne zapadnutie sklápacieho 

mechanizmu kolobežky a sklápania riadidiel. Tu je niekoľko tipov na čistenie: 

 Používajte vhodné čistiace a údržbové prostriedky a mäkkú špongiu. 

 Kefa na riad (s mäkkými štetinami) je tiež vhodná na to, aby sa dostala na ťažko 

dosiahnuteľné miesta na kolobežke (napr. Sklápací mechanizmus). 

 Nepoužívajte špongie s drsným povrchom. To poškodí povrch kolobežky. 

 Nepoužívajte rozpúšťadlá. 

 Prúd vody nikdy nesmerujte priamo na kolobežku. 

 Po čistení utrite vlhkou handričkou, aby ste odstránili zvyšky. 

 Osušte koženou látkou. 

 Sklopte kolobežku, aby ste vyčistili skladací mechanizmus. 

 Skladací mechanizmus pravidelne mažte univerzálnym mazacím sprejom. 

PO UMÝVANÍ: 

Voda na pneumatikách môže dočasne znížiť brzdný výkon. Z tohto dôvodu niekoľko krát 

zabrzdite, kým si nie ste istí, že je dosiahnutý plný brzdný výkon. 

Mám problém s kolobežkou THE-URBAN - kto mi môže pomôcť? 

Ak máte problémy s vašou kolobežkou THE-URBAN, obráťte sa na predajcu, u ktorého ste 

vozidlo zakúpili, alebo na opravovňu bicyklov. Samozrejme máme aj servis. Ak pre vás 

môžeme urobiť čokoľvek, radi poskytneme pomoc. 

Spolu s našimi technikmi sa pozrieme na to, ako môžeme vyriešiť váš problém. 

Môžem jazdiť na THE-URBAN v daždi alebo na mokrom povrchu? 

Neodporúčame používať váš prístroj THE-URBAN na mokrom povrchu. Na klzkej vozovke 

sa zvyšuje riziko nehody (dlhšia brzdná dráha, šmyk v zákrutách), špliechajúca voda môže 

ovplyvniť fungovanie bŕzd a elektrického systému. 


